



№ 1 (21)
10 января
2019
года

16+

www.izobadmin.ru

ИЗОБИЛЬНЕНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТИК

Информационно-аналитическая газета Изобильненского городского округа Ставропольского края

Плодотворное начало года

2 января 2019 года глава Изобильненского городского округа В.И. Козлов совершил рабочую поездку по округу. Был выбран ряд объектов, которые непосредственно связаны с жизнеобеспечением территории и ее жителей. Первая встреча прошла с руководством Отдела МВД России по Изобильненскому городскому округу. Начальник ОМВД

поможет сделать работу МКУ «ЕДСС-112» еще более эффективной и оперативной. Начальник Службы спасения А.И. Борцов пояснил, что в целом новогодние праздники прошли без происшествий – как обычный день: небольшое возгорание на площади 2 кв.м., прорыв трубы в частном доме (который, кстати, оперативно устранили сотрудники



Н.А. Давыденко доложил, что новогодние праздники прошли без чрезвычайных происшествий. В ходе встречи были обсуждены актуальные вопросы взаимодействия – в том числе организации двух опорных пунктов в г. Изобильном –

Водоканала), неадекватное поведение женщины под воздействием «зеленого змия» – ничего значительного. Несмотря на праздники, медики Изобильненской районной больницы несли службу в штатном режиме.



жу больницы, отметив, что она преобразилась благодаря финансовой поддержке, выделенной из краевого бюджета по поручению Губернатора Ставропольского края В.В.Владимирова. В.И. Козлов также пообещал оказать содействие в ремонте терапевтического отделения за счет привлечения спонсорских средств и поблагодарил медиков за их важный труд.

Затем В.И. Козлов посетил пекарню ООО «Казачий хлеб», чтобы уточнить, достаточно ли у предприятия мощностей, чтобы обеспечить жителей нашего округа хлебобулочной продукцией в послепраздничные дни. Когда-то такая проблема,

ведил одного из школьников, в октябре прошлого года отравившегося лекарственным препаратом в пос. Солнечнодольске. Тогда Губернатор Ставропольского



края В.В. Владимирова отложил все свои дела и срочно прибыл в Изобильненскую больницу, чтобы лично разобраться в ситуации. Именно он настоял, чтобы всех отравившихся детей перевезли в Ставропольскую краевую больницу. Детям была оказана своевременная и высококвалифицированная медпомощь, их удалось спасти. Сейчас состояние мальчика опасений не вызывает. Подросток близко к сердцу принял все случившееся и уверен, что подобного в его жизни никогда больше не повторится. Сейчас он усиленно готовится к ОГЭ.



ком, глава Изобильненского городского округа навестил детшек из Солнечнодольского детского дома «Солнышко», поздравил их с Новым годом и вручил сладкие подарки, предоставленные ООО «Анюта», ООО «Дионис», ИП Кулумбегашвили В.С., ИП Гараев Т.М., ИП Пейсахов В.Д., ООО «Казачий хлеб» и другими.

Глаза малышей от радости сияли не меньше, чем огоньки гирлянд! В декабре 2018 года на

В.И. Козлов лично встретился с подрядчиком и проинспектировал, как происходят ремонтные работы по замене пола в учреждении. Снята плитка, заменены прогнившие участки дощатого пола, закуплены необходимые стройматериалы. На площади 228 кв.м. будет постелена фанера толщиной 1,8 см, а сверху качественный огнеупорный линолеум. Работы планируется завершить к 20 января 2019 года.

Подводя итоги рабочей поездки В.И. Козлов сказал следующее: «Эта рабочая поездка стала отличным началом года, надеюсь, что и остальные его 363 дня пройдут не менее продуктивно. Спасибо вам, дорогие изобильненцы, что мы культурно и без всяких ЧП встретили Новый год! Спасибо всем службам за обеспечение, отдельная благодарность – МКУ «Благоустройство», потому что люди все это



на ул. Колхозной и в мкрн. Южном.

В МКУ «Благоустройство» В.И. Козлов проверил качество приобретенной по программе поддержки местных инициатив коммунальной техники. В свою очередь руководитель предприятия Ю.А. Евдокимов рассказал о уборке территории, проведенной сразу после праздника. В ходе личной беседы глава поставил начальнику МКУ «Благоустройство» задачу – в 2019 году обеспечить «прорыв по дорогам», максимально приведя их в порядок.

В ходе общения главы Изобильненского городского округа В.И. Козлова с диспетчерами Единой дежурной диспетчерской службы спасения-112, он пообещал организовать для них лекции медиков о правилах оказания первой медицинской помощи. Это

Глава округа пообщался с пациентами терапевтического и травматологического отделений, которые очень тепло отзывались о медперсонале больницы, а также несли ряд предложений по улучшению условий пребывания людей. В.И. Козлов также встретился с диспетчерами скорой помощи, которые подтвердили слова полицейских и спасателей об отсутствии чрезвычайных происшествий в первые дни нового года. Глава округа прошел по первому эта-

пунктом в производстве искусства.

Затем глава округа на-

Пообщавшись с мальчи-



прямую линию Губернатора Ставропольского края по поступлению обращения от жителя ст. Новотроицкой по поводу неудовлетворительного состояния станичной амбулатории. Глава Изобильненского городского

время работали и работают на улицах, наводя порядок и поддерживая чистоту. Всех поздравляем с праздничными выходными!»

Л. Молдован

Гуляй, ярмарка!



29 января на площади Ленина развернулась широкая предновогодняя ярмарка. На ней был представлен широкий ассортимент продовольственных и непродовольственных товаров: мясо, мясная и молочная продукция, рыба, хлебобулочные изделия, сладости, овощи, фрукты, зелень, мед, чай, кофе, специи, сувенирная продукция, изделия ручной работы, новогодние украшения, елки и т.д. Вокруг елки водили хоровод более десятка Дедов Морозов и Снегурочек – из всех поселений Изобильненского городского округа. Они помогли сделать этот праздник незабываемым, особенно для малышей, которые были в полном восторге.

Со сцены изобильненцев поздравил глава Изобильненского городского округа В.И. Козлов. В ходе праздника он наградил победителей конкурса на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий. Среди

учреждений первое место было присуждено МБОУ «СОШ №3» г. Изобильного, второе место - Изобильненскому почтамту, третье – МКДОУ «Детский сад №9» г. Изобильного. Среди владельцев частных домов победу одержал Борис Николенько. Победителям были вручены подарочные сертификаты на бытовую технику.

Праздничную атмосферу помогли создать и лучшие творческие коллективы Изобильненского городского округа, которые исполнили для гостей ярмарки любимые всеми песни.

На ярмарке сделал покупки и глава округа. В частности, он приобрел новогодний су-



венир для Героя Советского Союза А.Л. Титенко, недавно отметившего свое 100-летие. В.И. Козлов посетил нашего знаменитого земляка на дому, поздравил ветерана с наступающими новогодними и рождественскими праздниками, вручил ему подарок и пожелал здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни.

Л. Молдован

Трехстороннее Соглашение подписано



11 декабря 2018 года состоялось подписание трехстороннего Соглашения между администрацией Изобильненского городского округа Ставропольского края, Представительством Федерации профсоюзов – координационным советом организаций профсоюзов в Изобильненском городском округе Ставропольского края, Представительством Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополя» в Изобильненском городском округе Ставропольского края на 2019 – 2021 годы.

Подписали Соглашение Глава Изобильненского городского округа В.И. Козлов, председатель межмуниципального координационного Совета организаций профсоюзов Изобильненского городского округа Н.А. Дьяченко, директор ООО «Сигма» А.А. Альчаков, руководитель Представительства Союза работодателей Ставропольского края в Изобильненском городском округе, скрепив подписанное Соглашение печатями и дружеским рукопожатием.

Положения Соглашения направлены на обеспечение устойчивого роста численности населения, повышение ожидаемой продолжительности жизни, обеспечение устойчивого роста реальных доходов граждан, снижение уровня бедности, улучшение жилищных условий, ускорение технологического развития Изобильненского городского округа, увеличение количества организаций, применяющих технологические инновации, обеспечение ускоренного внедрения цифровых технологий в экономике и социальной сфере, обеспечение темпов экономического роста, создание в

базовых отраслях экономики, прежде всего в обрабатывающей промышленности и агропромышленном комплексе, высокопроизводительного экспортно ориентированного сектора, развивающегося на основе современных технологий и обеспеченного высококвалифицированными кадрами, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, обеспечение благоприятных условий осуществления деятельности самозанятыми гражданами, роста их доли в малом бизнесе.

Решение перечисленных задач достигается за счет реализации краевых и территориальных программ, повышения производительности, эффективности и цены труда, соблюдения трудового законодательства, проведения мероприятий по борьбе с коррупцией. Обязательства и гарантии, включенные в данное Соглашение, являются минимальными и не могут быть изменены в сторону снижения социальной и экономической защищенности работников при заключении отраслевых соглашений и коллективных договоров, в сторону ухудшения условий для развития и функционирования бизнеса в Изобильненском городском округе.

Приоритетом деятельности Сторон, согласно Соглашению, является содействие социально-экономическому развитию Изобильненского городского округа и обеспечение конструктивного взаимного сотрудничества.

Соглашение вступает в силу с 1 января 2019 года и будет действовать по 31 декабря 2021 года включительно.

**Начальник УТИСЭН АИГО
Е.Н. Глушонкова**

В поселке Рыздвяном открылся скейт-парк

В преддверии Нового года в пос. Рыздвяном открылся скейт-парк с велодорожкой и детским городком. Данный объект появился благодаря программе поддержки местных инициатив. Стоимость объекта составила более 5 млн. рублей, из которых 2 млн. рублей было выделено из краевого бюджета, 2,4 млн. рублей – из бюджета округа. Около 800 тыс. рублей составили средства, внесенные предпринимателями и организациями поселка и 10 тыс.руб. собрали его жители.

На торжественном мероприятии честь открытия объекта глава Изобильненского городского округа В.И. Козлов поблагодарил всех, кто внес свою лепту в то, чтобы этот скейт-парк воплотился в реальность. Начальник Рыздвяненского теруправления Е.Г. Лозьянов вручил благодарственные письма ООО «КрайСервис» (гендиректор П.Ш. Шармазанов), КФХ Портнов (глава КФХ П.И. Портнов), КФХ Цахкян (глава КФХ М.К. Цахкян), ИП Арутюнян Г.С., ИП Козееву В.Г., ИП Падальцыну А.В., ИП Шахвердяну С.В.

Поздравил рыздвяненцев с новым объектом и заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Д.В. Стороженко.



Особые слова благодарности в этот день были высказаны в адрес Губернатора Ставропольского края В.В. Владимиров, который не только несколько лет назад инициировал программу поддержки местных инициатив, но и

постоянно увеличивает ее финансирование. Только в Изобильненском городском округе за 2018 год по данной программе реализовано 16 проектов в 14 населенных пунктах с общей суммой финансирования в размере 49,6 млн. руб.. Это на один объект и на сумму в 16,3 млн. руб. больше, чем в 2017 году.

Чувствуется, что скейт-парк придется юным рыздвянцам по душе: сразу после перерезания ленточки они, несмотря на снег, отправились «штурмовать» спайны и фан-боксы. А остальные катались с горок и играли в снежки!

Л. Молдован

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ИЗОБИЛЬНЕНСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

25 декабря 2018 г. г. Изобильный № 1883

**О разрешении индивидуальному предпринимателю
Кривошапко Андрею Анатольевичу подготовки доку-
ментации по планировке территории**

В соответствии со статьями 8, 41, 42, 43, 45, 46 Градо-
строительного кодекса Российской Федерации, Уставом
Изобильненского городского округа Ставропольского края,
администрация Изобильненского городского округа Став-
ропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить подготовку документации по планиров-
ке территории (проект планировки с проектом межевания
в его составе), расположенной в кадастровом квартале
26:06:121812 на пересечении улиц Объездная и Промыш-
ленная города Изобильного Изобильненского городского
округа Ставропольского края.

2. Подготовку документации по планировке территории
(проект планировки с проектом межевания в его составе),
расположенной в кадастровом квартале 26:06:121812 на
пересечении улиц Объездная и Промышленная города Из-
обильного Изобильненского городского округа Ставрополь-
ского края вести в соответствии с техническим заданием
согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

3. Установить, что документация по планировке террито-
рии (проект планировки с проектом межевания в его соста-
ве), расположенной в кадастровом квартале 26:06:121812
на пересечении улиц Объездная и Промышленная города
Изобильного Изобильненского городского округа Став-
ропольского края для утверждения должна быть представле-
на в администрацию Изобильненского городского округа
Ставропольского края в течение 6 (шести) месяцев со дня
вступления в силу настоящего постановления.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления
возложить на первого заместителя главы администрации
Изобильненского городского округа Ставропольского края
Форостянова В.В.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его
официального опубликования (обнародования) и подлежит
размещению на официальном портале органов местного
самоуправления Изобильненского городского округа Став-
ропольского края www.izobadmin.ru в информационно-теле-
коммуникационной сети «Интернет».

Глава Изобильненского городского
округа Ставропольского края

В.И. Козлов

(Приложения к постановлению размещены на официальном
портале органов местного самоуправления Изобильненского го-
родского округа Ставропольского края <http://www.izobadmin.ru>)

ИНФОРМАЦИЯ

Администрацией Изобильненского городского округа внесе-
ны изменения в муниципальную программу Изобильненского
городского округа Ставропольского края «Формирование со-
временной городской среды», утвержденную постановлением
администрации Изобильненского городского округа Став-
ропольского края от 26.03.2018 г. №371. Данные изменения
опубликованы на официальном портале органов местного
самоуправления Изобильненского городского округа Став-
ропольского края от 20 ноября 2018 года [http://www.izobadmin.
ru/sites/default/files/files/20182211163212.doc](http://www.izobadmin.ru/sites/default/files/files/20182211163212.doc).

ПРОТОКОЛ

**заседания общественной комиссии для
организации обсуждения, проведения оценки
предложений заинтересованных лиц, о включении
в муниципальную программу «Формирование
современной городской среды на 2018-2022
годы» на территории Изобильненского городского
округа Ставропольского края»**

«09» января 2019 год

№ 15

Заместитель председателя комиссии:

Махринов Владимир Геннадьевич

Члены комиссии:

Бородинов Дмитрий Анатольевич

Бажан Евгений Николаевич

Пастухов Николай Васильевич

Омельченко Игорь Владимирович

Трушев Антон Евгеньевич

Секретарь комиссии:

Теркунова Александра Владимировна

Повестка дня:

1. О подведении итогов приема предложений в целях
определения общественной территории, для участия во
Всероссийском конкурсе лучших проектов создания ком-
фортной городской среды в 2019 году

1. СЛУШАЛИ: О подведении итогов приема предложений в
целях определения общественной территории, для участия
во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания ком-
фортной городской среды в 2019 году

Докладчик: Махринов В.Г.

РЕШИЛИ: 1.1. Сформировать список общественных тер-
риторий, предложенных гражданами для благоустройства с
указанием количества предложений по каждой территории
согласно приложению 1 к настоящему протоколу.

1.2. Установить, что наибольшее количество предложений
поступило по территории:
- Парк Культуры и отдыха

Заместитель председателя
комиссии

В.Г. Махринов
(расшифровка подписи)

Секретарь
комиссии

А.В. Теркунова
(расшифровка подписи)

Приложение 1
к протоколу заседания
общественной комиссии для
организации обсуждения,
проведения оценки предложений
заинтересованных лиц, о включении
в муниципальную программу
«Формирование современной
городской среды на 2018-2022 годы»
на территории Изобильненского
городского округа Ставропольского
края» от «09» января 2019 г. № 15

СПИСОК

общественных территорий, предложенных гражданами
для благоустройства для участия во Всероссийском
конкурсе лучших проектов создания комфортной
городской среды в 2019 году

№ п/п	Наименование предложенных общественных территорий	Место расположения общественных территорий	Количество предложений по данным территориям
1	Парк Культуры и отдыха	Ставропольский край, Изобильненский район, г. Изобильный, ПКЮ	3 623
2	Привокзальная площадь	Ставропольский край, Изобильненский район, г. Изобильный, Привокзальная площадь	314
ИТОГО			3 937

ИНФОРМАЦИЯ

Федеральным законом в Уголовный кодекс Российской Фе-
дерации внесены значительные изменения. С 10.08.2018 г.
введена уголовная ответственность для лиц, ранее подвер-
гнутых административному наказанию за аналогичное дея-
ние, за самовольное подключение к газораспределительным
сетям вплоть до лишения свободы сроком до 2 лет.

Предусмотрено наказание в виде лишения свободы на
срок:

до 6 лет за те же деяния, совершенные группой лиц по
предварительному сговору (ч. 4 ст. 215.3 Уголовного кодек-
са Российской Федерации);

до 8 лет за те же деяния, повлекшие по неосторожности
смерть человека или иные тяжкие последствия (ч. 5 ст.
215.3 Уголовного кодекса Российской Федерации)».

ИНФОРМАЦИЯ

**о результатах рассмотрения Думой
Изобильненского городского округа
Ставропольского края проекта решения
«Об утверждении Порядка реализации органами
местного самоуправления Изобильненского
городского округа Ставропольского края
полномочий в сфере жилищных отношений на
территории Изобильненского городского округа
Ставропольского края»**

Думой Изобильненского городского округа Ставрополь-
ского края 21 декабря 2018 года был рассмотрен проект
решения «Об утверждении Порядка реализации органами
местного самоуправления Изобильненского городского
округа Ставропольского края полномочий в сфере жилищ-
ных отношений на территории Изобильненского городского
округа Ставропольского края».

По указанному проекту решения в соответствии с Поряд-
ком проведения общественного обсуждения социально зна-
чимых проектов нормативных правовых актов органов мест-
ного самоуправления Изобильненского городского округа
Ставропольского края, утвержденным решением Думы Из-
обильненского городского округа Ставропольского края от
26 сентября 2017 года № 12 (с изменениями, внесенными
решением Думы Изобильненского городского округа Став-
ропольского края от 30 октября 2018 года №198), в пери-
од с 05 декабря по 14 декабря 2018 года администрацией
Изобильненского городского округа Ставропольского края
было проведено общественное обсуждение. По его резуль-
татам замечаний или предложений от участников обще-
ственного обсуждения не поступало.

Решение «Об утверждении Порядка реализации органа-
ми местного самоуправления Изобильненского городского
округа Ставропольского края полномочий в сфере жилищ-
ных отношений на территории Изобильненского городского
округа Ставропольского края» принято Думой Изобильне-
нского городского округа Ставропольского края 21 декабря
2018 года №213.

**За 11 месяцев 2018 года сотрудники
Кадастровой палаты провели около
140 выездных приемов**

Специалисты Кадастровой палаты по Ставропольскому
краю за 11 месяцев 2018 года около 140 раз выезжали к
гражданам с целью оказания услуг Росреестра. Данная ра-
бота, выполняемая силами сотрудников территориального
и межрайонного отделов филиала, повышает качество пре-
доставления услуги, ведь выезд на дом – это удобно и бы-
стро. На выездном приеме работники Кадастровой палаты
дают гражданам информацию, необходимую для соверше-
ния сделок с недвижимостью, помогают подготовить пакет
документов, составить договор и многое другое.

Работник Кадастровой палаты по Ставропольскому краю
также может доставить на дом документ, подготовленный
по предварительному запросу. При заключении договора
сроки, время и место получения документов устанавли-
ваются по желанию заявителя. Данная услуга платная, ею
вправе воспользоваться как обычные граждане, так и юри-
дические лица. Оплатить ее можно на месте подписания
договора с помощью мобильного платежного терминала.

Для получения услуги по выездному приему нужно по-
звонить по телефону: 8 (8652)55-65-00 (доб. 2096 или доб.
2136) или написать письмо на адрес электронной почты
dostavka@26.kadastr.ru.

**Кадастровая палата активно
взаимодействует с нотариусами в работе
по исправлению ошибок в сведениях
реестра недвижимости**

С октября 2018 года филиал Кадастровой палаты по Став-
ропольскому краю организует электронное взаимодействие
с нотариусами Ставропольского края по вопросам устране-
ния ошибочных сведений ЕГРН.

За прошедший месяц, в адрес Филиала дистанционно об-
ратились порядка 40 нотариусов, направивших более 100
электронных запросов на приведение в соответствие сведе-
ний Единого государственного реестра недвижимости
(далее – ЕГРН).

В случае выявления при совершении нотариальных дей-
ствий технических ошибок или иных несоответствий в дан-
ных ЕГРН нотариусы могут направить в филиал Кадастро-
вой палаты электронный запрос на исправление сведений.
В запросе в обязательном порядке указываются сведения
об объекте недвижимости, позволяющие его идентифици-
ровать: кадастровый номер, адрес, – а также данные, в ко-
торых имеются несоответствия.

В свою очередь, филиалом проводится анализ сведений
ЕГРН и, в случае выявления несоответствий, с учетом име-
ющихся в распоряжении филиала документов и при нали-
чии оснований, проводится работа по их устранению. Эта
работа позволяет осуществлять взаимодействие с каждым
конкретным нотариусом быстро и качественно. В случае
поступления от нотариуса соответствующего запроса све-
дения ЕГРН предоставляются в электронной форме в ав-
томатизированном режиме незамедлительно, но не позднее
следующего рабочего дня после получения запроса.

Подобная форма взаимодействия позволяет более опе-
ративно решать вопросы устранения ошибок и несоот-
ветствий в сведениях ЕГРН, выявляемых при совершении
нотариальных действий, а также способствует повышению
имиджа как нотариального сообщества Ставропольского
края, так и Росреестра в целом.

**Объявление о результатах конкурса о
включении в кадровый резерв аппарата
администрации Изобильненского
городского округа Ставропольского края**

Администрацией Изобильненского городского округа
Ставропольского края 25 января 2018 года был проведен
конкурс на включение в кадровый резерв для замещения
вакантных должностей муниципальной службы в админи-
страцию Изобильненского городского округа Ставрополь-
ского края.

В результате оценки претендентов на основании пред-
ставленных ими документов, а также на основании конкур-
сных процедур в кадровый резерв для замещения вакантных
должностей муниципальной службы включены следующие
граждане Российской Федерации:

Наименование структурного подразделения	Должность	ФИО претендента
1	2	3

АППАРАТ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Архивный отдел	начальник отдела	1. Васюкова Виктория Александровна
Отдел по безопасности и профилактике правонарушений	начальник отдела	1. Компанцов Евгений Владимирович
Отдел экономического развития, стратегического планирования и статистики	заместитель начальника отдела	1. Лавриненко Анастасия Хабибовна
Отдел сельского хозяйства, охраны окружающей среды, пищевой и перерабатывающей промышленности и торговли	главный специалист	1. Рыльцева Наталья Васильевна
	ведущий специалист	1. Конева Алёна Дмитриевна
Отдел строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства	главный специалист	1. Даниляк Екатерина Евгеньевна 2. Попенко Инна Алексеевна
Общий отдел	главный специалист	1. Ращевский Юрий Вячеславович 2. Харламова Елена Анатольевна

Документы претендентов, не допущенных к участию в кон-
курсе и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть
им возвращены по письменному заявлению в течение трех
лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока
документы хранятся в кадровой службе администрации
Изобильненского городского округа Ставропольского края,
после чего подлежат уничтожению.

За дополнительной информацией обращаться:

Отдел правового и кадрового обеспечения администра-
ции Изобильненского городского округа Ставропольского
края; г. Изобильный ул.Ленина, 15 тел.2-59-76 (Дедурина
Светлана Николаевна, Коновалова Ольга Васильевна).

**Кадровая служба администрации
Изобильненского городского
округа Ставропольского края**

**Об отчетности, предоставляемой
в органы ПФР в 2019 году**

В 2019 году за работодателями сохраняется обязанность по предоставлению ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за истекшим, сведений по форме СЗВ-М о каждом работающем застрахованном лице.

Кроме того, не позднее 1 марта 2019 года необходимо представить в соответствующий орган ПФР сведения за 2018 год о каждом работающем застрахованном лице по форме СЗВ-СТАЖ. Форма указанных сведений, порядок предоставления, форматы и параметры проверки утверждены Постановлением Правления ПФР от 11.01.2017 № 3п. В сведениях по форме СЗВ-СТАЖ отражается информация о периоде работы застрахованного лица в течение календарного года, в том числе о периодах деятельности, включаемых в стаж на соответствующих видах работ, определяемых особыми условиями труда.

Форма СЗВ-СТАЖ также предоставляется при реорганизации или ликвидации организации, прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, прекращении статуса адвоката, полномочий нотариуса (за наемных работников), и при назначении пенсии работнику.

Если срок предоставления отчетности приходится на нерабочий день, то окончанием срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Работодатели, осуществляющие перечисления сумм дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию, представляют соответствующие реестры не позднее 20 дней со дня окончания квартала, в течение которого перечислялись дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию.

Для подготовки указанных форм отчетности может быть использовано программное обеспечение, которое размещено на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.prf.ru в разделе Страхователям\ Предоставление сведений индивидуального (персонифицированного) учета\ Бесплатные программы, формы и протоколы.

Отделением реализована возможность предварительной проверки подготовленных файлов с отчетностью, для чего необходимо обратиться в управление ПФР по месту регистрации. В целях исключения ошибок в предоставляемой отчетности, рекомендуем всем страхователям-работодателям воспользоваться данным сервисом.

Действующим законодательством предусмотрено применение штрафных санкций к страхователям за предоставление сведений индивидуального (персонифицированного) учета с нарушением установленных сроков, а также в случае представления неполных и (или) недостоверных сведений:

- штраф в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица (статья 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27 ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»);
- административный штраф, налагаемый на должностное лицо страхователя, в размере от 300 до 500 рублей (статья 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

По вопросам подготовки и предоставления отчетности необходимо обращаться в управление ПФР по адресу: г.Новоалександровск ул. Карла Маркса.198, тел. 5-46-11, каб. 211.

**Заместитель начальника Управления ПФР
по Новоалександровскому району
Л.М. Савченко**

Новогодняя сказка для дошколят

Всем давно известно, что Новый год для детей - это самый ожидаемый праздник в их юной жизни.

Вот и в нашем детском саду №14 прошли новогодние утренники для детей. Подготовка началась до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали песни и стихотворения, проводили беседы. Дети с удовольствием принимали участие в оформлении групп. В центре зала украшенная елка, на окнах снежинки. Дети пришли на праздник веселые и нарядные в предвкушении чудес. На елку пришли многие герои сказок: заяц, лиса, Емеля, Баба-Яга.

С ними дети окупились в сказку, участвовали в интересных конкурсах. С появлением Снегурочки и Деда Мороза праздник стал настоящим. Песни, танцы, стихи, хоровод, правильно подобранные музыкальным руководителем С.В. Волошиковой, стали еще интереснее для дошколят. Никто не остался без внимания Деда Мороза, все ребята получили долгожданные подарки и сладости.

**Воспитатель МБДОУ «Детский сад № 14»
Т.В. Толстикова**

Встречаем Новый год

В канун новогодних праздников в музее истории Изобильненского района учащиеся 3 класса СОШ № 3 г.Изобильного (классный руководитель И.М. Кабакова) приняли участие в мастер-классе по изготовлению народной куклы «Рождественский ангел». Под руководством Н.Г. Хирьяновой ребята с большим интересом мастерили новогоднее украшение.

На открытие выставки «Новогодний сувенир» пришли учащиеся подготовительного отделения Изобильненской детской художественной школы (преподаватель Л.Н. Вишневецкая) и посетители клубов по интересам Центра социального обслуживания населения. Директор музея И.В. Смирнова познакомила присутствующих с традициями празднования Нового года и Рождества. Большой интерес у гостей вызвали новогодние игрушки, открытки и сувениры середины и второй половины прошлого века.

Выставка открыта для посетителей до 30 января 2019 г.

**Порядок выдачи удостоверений в соответствии с Законом
Ставропольского края от 13 декабря 2018 г. № 104-кз
«О детях войны в Ставропольском крае»**

В соответствии с законом Ставропольского края от 13 декабря 2018 г. № 104-кз «О детях войны в Ставропольском крае» граждане Российской Федерации, родившиеся на территории Союза Советских Социалистических Республик, не достигшие совершеннолетия на 3 сентября 1945 года и постоянно проживающие на территории Ставропольского края, относятся к категории «дети войны».

Гражданам Российской Федерации, относящимся к категории «дети войны», выдаются удостоверения и предоставляются следующие меры социальной поддержки:

1) внеочередное оказание медицинской помощи по программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам Российской Федерации медицинской помощи в медицинских организациях Ставропольского края в порядке, устанавливаемом Правительством Ставропольского края;

2) преимущественное право на предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания;

3) первоочередное предоставление социальных услуг в форме социального обслуживания на дому.

Управление труда и социальной защиты населения администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края осуществляет прием документов для выдачи удостоверений.

Для получения удостоверения гражданин либо его законный представитель или иное доверенное лицо подает в Управление заявление о выдаче удостоверения.

К заявлению прилагаются копии второй и третьей страниц паспорта гражданина и страницы, содержащей сведения о его регистрации по месту жительства (далее – копия паспорта), а в случае подачи заявления доверенным лицом – также копия паспорта или иного документа, удостоверяющего его личность и документ, подтверждающий его полномочия (далее – документы), и фотография размером 3х4 см.

Заявление, документы и фотография могут быть представлены гражданином или доверенным лицом лично или направлены посредством почтовой связи (заказным письмом). Документы могут быть представлены как в копиях, заверенных в установленном порядке, так и в подлинниках.

В случае направления заявления и документов посредством почтовой связи (заказным письмом) заявление и документы должны быть удостоверены в установленном порядке.

Выдача удостоверения гражданину или доверенному лицу будет произведена Управлением после получения бланка удостоверения из министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, о чем гражданин будет уведомлен дополнительно.

Более подробную информацию можно получить обратившись в управление по адресу: г. Изобильный, ул. Семькина, д.30, по телефонам 2-20-84, 2-24-21.

**Начальник управления
Е.Н. Глушонкова**

Люди, преданные миру детства

25 декабря, в преддверии самого желанного и доброго праздника Нового года, в ККЗ «Факел» состоялось торжественное мероприятие, посвященное чествованию победителей муниципального этапа Всероссийских конкурсов «Учитель года России» 2019 года и «Воспитатель года России» 2019 в номинациях «Лучший учитель» и «Педагогический дебют» и «Воспитатель года России - 2019» в номинациях «Лучший воспитатель» и «Педагогический дебют»!

В Изобильненском округе конкурс педагогического мастерства проводится на протяжении многих лет и с каждым разом становится лишь интереснее и познавательнее. Конкурс профессионального мастерства – это серьезное состязание, марафон педагогических идей и мыслей. В этом году в муниципальных конкурсах профессионального мастерства приняли участие 65 самых талантливых и самых творческих педагогов Изобильненского городского округа: 22 учителя и 43 воспитателя, которые боролись за звание «Учитель года России» 2019 года, «Воспитатель года России» 2019 года и за честь представлять округ на краевом этапе. Конкурс показал, что в нашем городском округе работают мудрые, проверенные годами специалисты, которые из любого ребенка смогут вырастить достойного, образованного человека.

Открывая мероприятие, глава Изобильненского городского округа В.И. Козлов отметил, что данный конкурс – очень значимое событие, которое ежегодно позволяет открывать новые имена ярких, талантливых педагогов, способных стать примером для других. «Каждый из вас уже победитель, ведь вы нашли в себе смелость и силы выступить и показать знания, умения и профессионализм. Желаю вам никогда не останавливаться на достигнутом и ставить перед собой все новые задачи. Пусть работа приносит вам удовлетворение и радость, пусть она находит воплощение в талантливых и умных учениках», – гово-

рилось в приветствии.

В муниципальном этапе конкурса жюри оценивало работу конкурсантов по таким критериям, как информационно-языковая грамотность, методическое мастерство, творчество, эффективная коммуникация. Определить лучших было непросто. Тем не менее, подошло волнительное время подведения итогов. Так, победителем муниципального конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2019» в номинации «Лучший учитель» стала учитель русского языка и литературы из «СОШ №11» пос. Рыздвяного А.А. Малинина. Призерами конкурса стали учитель русского языка и литературы СОШ №15 ст. Староизобильной Е.В. Овсянникова и учитель начальных классов «СОШ №8 им. Героя Советского Союза А.В. Грязнова» с. Тищенко-го Л.А. Оспищева. В номинации «Педагогический дебют» муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Лучший учитель России» 2019 года победителем стала учитель русского языка и литературы школы №18 Я.А. Хаблова. Призерами конкурса стали учитель математики школы №16 поселка Солнечнодольска З.А. Нудалханова и учитель начальных классов школы №19 города Изобильного С.А. Евдокимов.

Победителем конкурса «Воспитатель года России - 2019» в номинации «Лучший воспитатель» стала воспитатель детского сада №27 хутора Широкова В.А. Карасева. Призерами конкурса стали воспитатель детского сада №39 села Птичьего Г.А. Ляхова и воспитатель детского сада №10 города Изобильного Н.В. Бойко. Победительницей в номинации «Педагогический дебют» стала педагог-психолог детского сада №42 села Московского Н.А. Иванова, призерами в данной номинации стали воспитатель детского сада №12 города Изобильного Е.С. Масалова и воспитатель детского сада №36 поселка Солнечнодольска Л.В. Пономарева.

Кроме того, победите-



лям конкурсов были вручены оригинальные медали с символикой конкурсов и ценные подарки

В рамках мероприятия дипломом 1 степени министерства образования и молодежной политики Ставропольского края была награждена воспитатель детского сада №20 поселка Рыздвяного Л.Д. Калашникова по итогам конкурса в номинации «Лучший воспитатель дошкольной образовательной организации по обучению детей правилам дорожного движения и их пропаганде среди родителей».

Также почетными грамотами главы Изобильненского городского округа за многолетний добросовестный

труд, особый вклад в развитие системы образования в Изобильненском городском округе были отмечены и другие педагоги округа.

Сделать этот праздник особенно незабываемым помогла концертная программа, подготовленная организаторами мероприятия.

Время, проведенное на конкурсных испытаниях, оставило в памяти участников только яркие воспоминания, придало новый импульс в работе. Все конкурсанты очень разные, но их объединяют трудолюбие, мудрость, требовательность, верность избранной профессии и преданность миру детства.

В. Киселева

Иллюзия света

ИЛЛЮЗИЯ СВЕТА

Выставка
репродукций в технике жикле
картин Архипа Куинджи
с 7 декабря по 25 января



с 8-30 до 17-00 ежедневно без перерыва
выходной понедельник
ГБУК СК «Музей истории Изобильненского района»
г. Изобильный, ул. Ленина, 63
тел. 2-55-90

мастера до наиболее значимых произведений.
Выставка работает до 25 января 2019 г.

Уважаемые жители и гости Изобильненского городского округа! Приглашаем на выставку репродукций картин Архипа Куинджи «Иллюзия света», выполненных на художественном холсте в технике жикле.

Архип Иванович Куинджи – русский художник греческого происхождения, мастер пейзажной живописи, один из самых ярких отечественных художников XIX века.

На выставке представлено более 50 репродукций картин А.Куинджи на художественном холсте, выполненных в технике жикле, от ранних этюдов

Сочредители:

Дума Изобильненского городского округа Ставропольского края	Администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края
--	---

Главный редактор

Л. Е. Молдован

Адрес издателя: 356140,
г. Изобильный, ул. Ленина, 15.

Адрес редакции: 356140, г. Изобильный,
ул. Ленина, 15, каб. 200, тел.: 2-78-36.

Ответственность за содержание и достоверность материалов несут авторы.

Подписана в печать: по графику в 12.30, фактически в 12.30